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O D G O V O R I 
NA VPRAŠANJA ČLANOV IN ČLANIC OBČINSKEGA SVETA 

  

 
Na 10. seji Občinskega sveta Mestne občine Koper, dne 20.12.2012 so člani in članice 
Občinskega sveta postavili vprašanja oziroma predloge in pobude, na katere podajamo 
naslednje odgovore:  
 
VIKTOR MARKEŽIČ, član Občinskega sveta: 
 
Jaz imam eno vprašanje in sicer nanaša se na balinišče v Škofijah. Pred časom je zaradi 
neprimernosti obstoječega balinišča, ki je bilo v sami vasi, občina namenila določena 
finančna sredstva, da se to zgradi na novi lokaciji. Zanima me, koliko je bilo denarja v to 
vloženo, v kateri fazi je izgradnja tega igrišča, koliko bo potrebno še denarja in kdaj bo 
investicija zaključena.  
 
PISNO:  
 

1. Balinišče Škofije 
Zaradi neprimernosti balinišča v Škofijah je občina pred leti namenila sredstva v novo 
lokacijo za balinišče. 

  
Zanima me, koliko je bilo denarja že vloženo?  
V kateri fazi je izgradnja tega igrišča? 
Koliko bo potrebno še denarja in kdaj bo investicija zaključena?  

 
Investicijo za gradnjo novega balinišča je vodila Krajevna skupnost Škofije v sodelovanju z 

balinarskim klubom. Mestna občina Koper je v letih 2007 in 2008 sofinanciral gradnjo novega, 

štiristeznega balinišča  v višini 80.375 EUR.  Na lokaciji nad šolo je bilo zgrajeno in asfaltirano 4-

stezno balinišče, urejen dostop, napeljana električni in vodovodni priključek. 

 

V proračunu za leto 2009 so bila planirana sredstva v višini 20.000 EUR za ureditev okolice in 

razsvetljavo balinišča, vendar niso bila izkoriščena.  

 
2. Ali Komunala Koper, d.o.o. vodi posebno računovodstvo za dejavnosti, ki niso 

izvajanje javnih služb? 
 

Komunala Koper evidentira stroške in prihodke po stroškovnih mestih, ločeno za posamezne 

gospodarske javne službe in ločeno za tržno dejavnost. Komunala Koper izdela tudi izkaz 

poslovnega izida ločeno za gospodarske javne službe in ločeno za tržno dejavnost, kar je razvidno 

tudi iz letnih poročil.  
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OLGA FRANCA, članica Občinskega sveta: 
 
PISNO: 
 
Mestno občino Koper naprošam, da preuči in se opredeli o dveh pobudah za izboljšanje 
pogojev življenja meščanov MOK. 
 

1. Možnost razdelitve zemlje vrtičkarjem z zakupom 
Smo v času hude finančne in gospodarske krize, na obalnem področju je tako kot v 
celotni državi velika brezposelnost. 
Želimo izvedeti, ali ima MOK sprejeto strategijo za izboljšanje obdelave kmetijskih 
površin v MOK v smislu spodaj zapisanega in ali načrtuje v letu 2013 s pristojnimi 
inštitucijami delujočimi na področju kmetijstva preučiti našo pobudo. 
 
Menimo, da bi MOK z aktivno občinsko kmetijsko politiko lahko izboljšala stanje na 
področju neobdelane zemlje tako kvalitetnih kot manj kvalitetnih kmetijskih površin. V 
poštev bi prišla zemljišča v lasti občine ali Sklada kmetijskih zemljišč. Velikost 
zemljišča, ki bi ga dobil posamezni najemnik, bi bila do 300 m2. Najemnik bi 
zemljišče dobil v dolgoročni najem. Na zemljišču bi bilo možno postaviti montažen 
objekt ali skladišče za orodje, ki pa ne bi smel biti večji kot 3x3 m, pomožni objekti bi 
morali biti unificirani. 
Primerne lokacije vidimo predvsem v Vanganelski dolini, na Bivju pod Dekanih. 
Zemljišča bi morala imeti urejen dostop z okolju prijaznim prevozom. Ustrezno bi bilo 
potrebno urediti tudi parkiranje na obrobju kmetijskih površin. Najemniki zemljišč bi 
morali imeti stalno bivališče v MOK. Nespoštovanje pravil zakupa pa bi imelo za 
posledico izgubo zakupne pogodbe. 
 

Kmetijska politika in izvajanje le-te je, skladno z Zakonom o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, 

št. 71/2011-UPB2 in 58/2012 – spremembe in dopolnitve) in Zakonom o kmetijstvu (Uradni list RS, 

št. 45/2008-ZKme-1,57/2012, 90/2012-ZdZPVHVVR; 18. člen) v pristojnosti Republike oziroma 

njenih organov. Spremembe predpisov s tega področja v zadnjih letih uvajajo novost predvsem na 

področju opredelitve najkakovostnejših zemljišč za pridelavo, ki so po novi zakonodaji določena 

kot trajno varovana kmetijska zemljišča, druga kmetijska zemljišča pa se določijo kot ostala 

kmetijska zemljišča. Iz te delitve izhaja tudi način upravljanja in ravnanja z zemljišči. V grobem 

lahko rečemo, da je poseganje na trajno varovana kmetijska zemljišča bolj omejeno kakor na 

ostalih kmetijskih zemljiščih. Naloga ministrstva, pristojnega za kmetijstvo in prostor, je določiti 

območja trajno varovanih kmetijskih zemljišč in izdelava strateških usmeritev za poseganje na taka 

zemljišča.  

 

Gradnjo in poseganje na kmetijska zemljišča urejata na planski ravni Dolgoročni in družbeni plan 

Mestne občine Koper, na izvedbeni ravni pa Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih v Mestni 

občini Koper. Gradnja na kmetijskih zemljiščih po trenutno veljavnih predpisih ni možna oziroma 

je omejena na gradnjo gospodarske javne infrastrukture in nekaterih drugih objektov v javnem 

interesu, saj je usmeritev Mestne občine Koper varovanje kmetijskih zemljišč, predvsem 

najkakovostnejših zemljišč, kot so določena z zasnovo namenske rabe, v skladu z obveznimi 

republiškimi izhodišči podanimi pri pripravi Dolgoročnega in družbenega plana Mestne občine 

Koper. V okviru aktivne kmetijske politike je naloga države tudi priprava okvirov in strategije za 

poseganje na kmetijska zemljišča, po izdelavi katere bo vzpostavljen okvir za načrtovanje posegov 

na kmetijska zemljišča tudi na lokalni ravni. S tem bo omogočeno preudarno poseganje na 

kmetijska zemljišča, ki bo temeljilo na strokovni presoji in bo omogočalo hkrati čim večjo stopnjo 

varovanja kmetijskih zemljišč ter njihovo čim bolj racionalno izrabo.  

 

Stvarno premoženje Mestne občine Koper je pretežno sestavljeno iz stavbnih zemljišč in zgolj v 

manjšem obsegu iz kmetijskih zemljišč, za katera vodimo postopke tako prodaje kot oddaje v zakup, 



vse v skladu z Zakonom o kmetijskih zemljiščih. Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS pa vodi 

postopke prodaje in oddaje v zakup kmetijskih zemljišč v lasti države.  

 
2. Možnost izvedbe dodatnih brezplačnih parkirišč v MO Koper  

Menimo, da je potrebno poskrbeti za nova brezplačna parkirna mesta v mestu Koper, 
pomanjkanje občutijo že več časa tako mestni kot podeželski prebivalci, ki se v Koper 
dnevno vozijo. Kot možne lokacije vidimo naslednje: 

- pri krožišču na Piranski cesti in od tega krožišča bi bil možen dostop za 
avtomobile, 

- med semedelsko promenado in Piransko cesto (podaljšek makadamskega 
parkirišča za tržnico), 

- ob železniški postaji Koper, 
- v Srminu, kjer je imela Luka včasih parkirane avtomobile, 
- mogoče tudi drugi bolj obremenjeni kraji (Bertoki, Dekani, Ankaran itd) z 

mirujočim prometom. 
Naprošamo za odgovor, ali ima MOK predlagane lokacije vključene v strategijo novih 
parkirnih mest v letu 2013 ali v prihodnjih letih. 
 
Poleg tega predlagamo, da bi vsa parkirišča v MOK imela 1 uro parkiranja zastonj, za 
vsako nadaljnjo uro parkiranja pa bi zaračunali 0,5 EUR. 

 
Vsa ta leta Mestna občina Koper intenzivno izvaja ureditve obstoječih in dodatnih javnih parkirišč. 

Tudi v tem letnem finančnem načrtu je predvidena ureditev dodatnih javnih parkirišč. Pridobljena 

je že potrebna dokumentacija za ureditev dodatnega parkirišča na površini ob stavbi Citroen - ob 

hitri cesti (pod nadhodom »pasarela«) in dodatnih parkirnih površin na območju ob glavni 

avtobusni postaji. Sama izvedba je odvisna od pridobitve nepovratnih sredstev na predvidenem 

razpisu za ureditev parkirišč po sistemu »parkiraj in odpelji«. Ta razpis je predviden v prvi 

polovici tega leta. Parkirišča bodo brezplačna in urejena v neposredni bližini transportnih 

komunikacij (avtobus, železnica, izposoja koles), tako, da bodo uporabniki do končnega cilja lahko 

nadaljevali peš ali z drugimi transportnimi sredstvi. 

 

Pripravljajo se tudi druge alternative in možne lokacije za ureditve dodatnih parkirišč v in na 

širšem območju Kopra.  

 

Pogoji uporabe in tarife na obstoječih parkiriščih, kjer je uvedena javna služba, so uvedeni na 

podlagi potreb in dosedanjih izkušenj in so v tem trenutku optimalni, zato ne vidimo nobene 

potrebe po spreminjanju. Tarife uporabe parkirišč v Mestni občini Koper so zelo ugodne tudi v 

primerjavi s tarifami v drugih občinah.  

 
3. Kanalizacija v Smokvici 

 
Kot mi je znano je pred leti MOK pripravljala skupaj s KS načrte za izgradnjo 
kanalizacijskega omrežja in čistilne naprave. Znano je, da je območje Smokvice na 
vodovarstvenem področju izjemno pomembnem in zaščitenem z zakonodajo. Večina 
prebivalcev nima ustrezno urejenih greznic (vodotesnih), kar pomeni, da se vsa 
fekalna odpadna voda steka v podzemlje in ogroža pitno vodo. 
Sprašujem MOK zakaj so se načrti ustavili in kdaj se načrtuje izvedba kanalizacije in 
čistilne naprave. 

 
Izvedba kanalizacije na območju mestne občine Koper poteka skladno s sprejetim programom in 

prioritetami, ki najprej vključujejo obveznosti izgradnje na vodovarstvenih območjih. Smokvica 

leži na 2. vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Rižane. V tem letu je predviden 

pričetek izgradnje vodovoda in kanalizacije v Loki, kot zadnjega naselja iz 1. vodovarstvenega 

območja. Vsa potrebna dokumentacija za to izgradnjo je že nekaj časa pripravljena, sama 

izgradnja pa je vezana na uspešen razpis za pridobitev nepovratnih namenskih sredstev. 



 

Aktivnosti vezane na izgradnjo kanalizacije v Smokvici in ostale predvidene kanalizacije potekajo. 

V tem trenutku pa ni možno podati termina izvedbe izgradnje kanalizacije za naselje Smokvica. 

Sodelujemo na vseh razpisih, kjer je možno kandidirati za nepovratna sredstva in smo pri tem tudi 

zelo uspešni. 

 
4. Plačilo kupnine za odkupe zemljišč za izgradnjo ceste Gračišče – Smokvica 

Pred letom ali več je MOK sklenila vrsto kupoprodajnih pogodb za odkup zemljišč. V 
kupoprodajnih pogodbah je bilo dogovorjeno plačilo za odkupljena zemljišča s 
klavzulo poračuna po dejanskih izmerah odkupljene zemlje in ustreznim poračunom 
kupnine. 
Sprašujemo koliko kupoprodajnih pogodb je bilo sklenjenih in koliko je znašala 
celotna (100%) kupnina. Koliko je bilo izvršenih nakazil in koliko kupnine še ni bilo 
nakazano, čeprav je rok za plačilo že potekel? Kdaj bodo nakazila izvršena in ali 
bodo upravičenci prejeli tudi zamudne obresti? 
Izmere odkupljene zemlje so bile izvršene, zato sprašujemo, kdaj bo MOK izvedla 
poračune kupnine  in obvestila lastnike. 
Za katera zemljišča ni izveden odkup, poteka pa po njih občinska cesta na tej relaciji 
in zakaj odkup ni izvršen? 

 

Mestna občina Koper je za potrebe realizacije investicije ''Rekonstrukcija LC 177290 

Gračišče-Smokvica- Movraž od km 0,3 + 40 do km 20,6 + 74,50'' sklenila predpogodbe z 

lastniki nepremičnin, katerih zemljišča so bila predmet posega v okviru navedene 

rekonstrukcije, po seznamu nepremičnin iz katastrskega elaborata projektne dokumentacije,ki 

jo je izdelala družba ELEA iC d.o.o.. V okviru rekonstrukcije je bilo poseženo na 264 

nepremičnin, za katere so bile sklenjene posamične pogodbe, v primeru enakega lastništva, so 

bile posamične nepremičnine združene v eni predpogodbi.  

 

Na podlagi sklenjenih predpogodb je bila vsem lastnikom, s katerimi je bila sklenjena 

predpogodba, nakazana 50% akontacija kupnine za predvideno odvzeto kvadraturo 

zemljišča, določeno na podlagi projektne dokumentacije št. 815059, družbe Elea iC d.o.o., 

odgovorni projektant Ivan Lebeničnik. 

 

Konec leta 2012 je bila pravnomočno izvedena parcelacija prvega dela trase ceste Gračišče-

Smokvica-Movraž, in sicer od križišča pri OŠ Gračišče do križišča, ki vodi v naselje 

Smokvica. 

 

S tem so podani pogoji za sklenitev končnih pogodb (ki so že v fazi izdelave) in izplačilo 

razlike kupnine za poseženo kvadraturo, revalorizirane na dan sklenitve kupne pogodbe, vsem 

upravičencem. Iz tega jasno izhaja, da rok za izplačilo kupnine ni potekel, saj je vezan na 

sklenitev pogodb s posameznimi lastniki. 

 

Pri Uradu za nepremičnine ne razpolagamo s  podatkom, da bi bilo poseženo še na druge 

nepremičnine razen tistih iz projektne dokumentacije. V kolikor bi bilo ugotovljeno, da je bilo 

poseženo na več nepremičnin, kot izhaja iz projektne dokumentacije, bo s prizadetimi lastniki 

sklenjen ustrezni pravni posel. 
 

 
 
Koper, 20. februar 2013                                                      SLUŽBA ZA OBČINSKI SVET 


